

昌建北花园售楼部对市民开放

在周传统地标区域 打造健康人文社区



前来参观的市民络绎不绝

□记者 李国阁 文/图

本报讯 说起北花园，在周口可谓妇孺皆知，这里代表着周口过去工业的兴盛和商业的繁华。在城市大发展、大建设及百城提质的大背景下，这一区域迎来了新的春天。7月21日，昌建北花园售楼部对外开放，这不但标志着该项目开始接待市民的参观，也标志着这一区域人居环境的改善即将掀开新的一页。

昌建北花园项目由河南长城门业有限公司与河南昌建集团联合开发，项目位于周口市八一大道与建设大道交会处西200米路北，原周口市轴承厂所在地，这里曾是周口市民记忆中的北花园核心区域。当天的开放仪式在昌建北花园售楼部门前小广场举行。闻知消息后，不少市民从四面八方赶来，他们不

仅想一睹昌建北花园的芳容，也想再看看曾经的北花园，售楼部为此举办了“追忆那个年代老照片展”。偌大的售楼部内人头攒动，大家了解着昌建北花园的详细规划，欣赏着一幅幅老照片，回忆着周口曾经的模样和繁华，感受着时代跳动的脉搏，展望者这里将要发生的巨变，脸上都洋溢着幸福的笑容。

在开放仪式上，河南长城门业有限公司董事长郑江涛致辞，他说，昌建北花园项目筹备的初衷就是为了让周口人永远铭记北花园曾经的繁华与美好，彻底改善这一区域的人居环境，让这里的居民过上更加幸福的生活。“打造周口首席健康人文社区是昌建北花园的项目定位。在软件配套上，项目携手长城医院，以其专业的医护经验为依托，为社区居民提供全年龄段、全过程的健康管理服务，包含



有关领导为售楼部开放仪式剪彩



项目工地

社区妇幼保健、养老服务、健康教育等全方位的健康保障，将健康生活送到家门口，解决业主的健康之忧。”郑江涛对项目进一步介绍。

昌建集团周口公司总经理王甲寅说：“昌建集团作为河南本土企业，历经10余年的发展，始终肩负着‘昌盛城市·建筑幸福’的企业使命，在开发进驻的省内外十几个城市中，始终肩负城市运营商的责任，为城市的发展奋力担当。昌建·MOCO新世界是昌建集团在周口开发的第一个项目，其已成为周口东新区乃至整个中心城区的地标性建筑，建筑美观个性，运营管理和服务好，受到周口社会各界的广泛好评。此次受河南长城门业有限公司邀请，参与昌建北花园项目的建设与开发，就是为了顺应城市发展的大势，积极投身到周口城市大发展中，为周口人民的幸福乐居和城市的繁荣贡献自己的力量。”

据了解，昌建北花园一期占地30亩，总建筑面积6.5万平方米，住宅440余套，地上停车位144个，地下停车位284个，绿化率36%。昌建北花园采用现代简约设计风格，南北户型通透、高品质绿化景观、智能化家居配套、24小时贴心物业服务，致力于打造健康、人文、绿色、宜居、和谐、温暖的新生活。

圣桦集团在周布局落子

□记者 王永剑 文/图

本报讯 上个月，圣桦集团成功摘得周口东新区文昌大道与武盛大道交会处的伏羲湖附近地块，标志着来自“天府之国”的地产巨头正式布局三川大地。7月20日至22日，本报记者受邀赴川，在成都、大邑、资阳等地感受圣桦集团开发的诸多项目的魅力与实力。

川派地产品牌企业——圣桦集团肇基成都，以品质地产为起点，在伴随经济发展、社会发展、城市发展的进程中，根据不断变化的市场需求，构建起“金融投资、地产开发、资产经营”的三元驱动发展模式，为城镇化进程提供综合解决方案，努力成为中国最具影响力的城市化综合服务商。圣桦集团近几年在多省相继开发的圣桦城、圣桦时代广场、圣桦

名城等都成为了当地的地产名片，打造的圣索亚度假酒店成为当地的商业地标。

圣桦集团在河南的开篇之作是开封圣桦城。该项目集国际农业会展中心、全龄娱乐中心、全龄教育中心、全龄高端居住中心、汴城生态遗址公园等于一体，是开封较好的养老地产项目。

圣桦集团落户周口，欲打造集住宅、商业、商务、公寓、酒店等为一体的国际风尚综合体——周口圣桦名城，将周口历史文化底蕴与未来顶层生活形态完美结合，构建周口乃至中原风尚人居的典范之作。

3天的时间里，记者从开封圣桦城到资阳圣桦名城，不仅感受了来自不同地区的城市风貌，更重要的是见证了圣桦集团造就的每一个人居梦想。

期待周口圣桦名城项目早日面世。



圣桦集团开发的项目